

## 哪吒小妹

雷锋小学教育集团四(5)班 刘沐恩

我有一个小妹妹。她长着一双黑宝石般的大眼睛，鼻梁非常高，有点混血感，很漂亮。她的嘴唇有些厚，撅嘴时就像一只小黄鸭。别看她长得萌萌哒，她的偶像，可不是Hello Kitty这样的小可爱，而是神话小英雄哪吒。

妹妹非常喜欢轮滑，脚上总是踏着“风火轮”。她常常幻想自己某天会拥有哪吒的神力，脚踩“风火轮”上天入地。瞧，“咚”，妈妈的洗衣机被她撞出了一个坑；“轰”，我刚拼好的恐龙拼图被她撞落一地。经鉴定，她

就是动画片里那个顽劣疯狂的小哪吒本尊。

可是，一件事却彻底改变了我对她的认知。那是一个夏日的傍晚，我和妹妹在鹰城广场玩。她一边轮滑一边哼着小曲儿，滑得特别快，我提醒她要注意安全。可只顾跟她说话，我没有注意到一辆车正在倒车。这辆车向浑然不觉的我缓缓靠近，越来越远……就在这千钧一发的时刻，妹妹突然直奔我而来，脚踩“风火轮”，速度飞快。她一把推开我，巨大的惯性也把她推得很远，结结实实地摔了

一跤。开车的叔叔跑下车，不停地向我道歉，问我有没有事。我嘴里说着没关系，实际上却直冒冷汗，惊魂未定。幸亏有我的哪吒小妹，不然我就变成“压缩饼干”了。我跑过去扶起她，她得意一笑，踩着“风火轮”风一样地跑了。小小的身影被落日的余晖镀上了金边，闪闪发光，那一刻她仿佛真的变成了哪吒。

小妹啊，你不仅有着哪吒的机灵勇敢，更像哪吒一样有着一颗金子般的心。姐姐感受到了你深深的爱，哪吒小妹，我也爱你！



秋 雷锋小学教育集团四(9)班 徐宸依



### ▲嫦娥奔月

雷锋小学教育集团四(2)班  
赵静莹

### ▼最美教师

新华区实验小学三(3)班  
罗邦源

## 原来生活这么美好

雷锋小学教育集团六(9)班 朱芮莹

我发现，只要认真观察，原来生活这么美好。

清晨，我躺在暖和的被窝里，妈妈拉开窗帘，阳光射进我的房间，刺得眼睛都睁不开了。玻璃上反出金光，犹如撒上了金粉，伸个懒腰，起床了，开启美好的一天。

坐到桌前，翻开一本课外书，窗外的鸟鸣，树叶的沙沙声，再配着轻音乐，这时我发现，看书是多么有趣。

下楼散步，观察不同的植物，竟然发现了我从没见过的玫瑰花丛。一朵朵玫瑰花红得娇艳，红得发亮，身上那绿刺，仿佛是它坚硬的铠甲。

“我以前怎么没有见过它们呢？”我满脸疑惑。妈妈回答说：“两个星期前就已经有了，只是你出门太匆忙，没注意。”随后，我又见到了许多我从未发现过的植物。

泡杯小茶，散发出淡雅的清香，品一口，是从未体验过的悠闲和美妙。上学时，因为太匆忙，从未如此心静地品上一口小茶。

树丛边，蚂蚁、七星瓢虫等各种各样的小昆虫映入眼帘。我发现，观察路上的景象和形形色色的人，是一种发现美的方法。发现美需要慢慢来，就像喝茶一样，一口一口品才能发现茶中蕴含的味道。

(指导老师：曲红)

## 山楂红了

福佑路小学三(2)班 马沐尘

金秋十月，丹桂飘香，秋天是个丰收的季节。红彤彤的苹果、金黄的梨、红灯笼似的柿子，争先恐后地挂满枝头。在我们美丽的校园里，有一种水果也悄悄地成熟了，它就是山楂。

山楂，又名山里果、山里红、红果等，外表小巧玲珑。快看！校园里，一颗颗山楂就像红宝石一样挂在枝头。据说，山楂还是健脾开胃、消食化滞、活血化瘀的良药呢。

10月10日下午，我们小记者在德育主任喜老师的带领下，挎着小篮子，开始采摘山楂。低处的伸手

能摸到，我们就一个一个摘下来，但是高处的怎么办呢？于是，我们想了个好办法，一个同学摇晃树枝让果子掉下来，其他人在下面捡。大家都争先恐后地摘果子、捡果子，比一比看谁摘得多。不一会儿，我们就完成了采摘任务。看着一个个满满当当的篮子，大家的脸上都露出了收获的喜悦。

采摘之后，小记者们纷纷把收获的果实分享给老师和同学们，大家一起品尝。虽然摘的山楂有些酸，但是我们的心里是甜甜的。

(指导老师：李萌萌)



动漫女孩 福佑路小学五(1)班 巴晨懿

## 调皮的秋娃娃

新华区实验小学五(1)班 孙菁菁

秋天是个调皮的娃娃。

你看，秋娃娃轻轻地、轻轻地来到了果园。他跑到葡萄架上，用手指轻轻一点，绿色的葡萄穿上了紫色的衣服，变得更加晶莹剔透。哟，他又跳到了石榴树上，轻轻一点，石榴宝宝立刻绽放出了笑脸，露出一排排小牙齿，是那么引人注目。

你瞧，秋娃娃拿着画笔来到高山上，把绿色的枫叶涂成了红色。远远望去，枫树就像巨大的红蘑菇。秋风吹来，一片片枫叶翩翩起舞，有的像红色的小扇子，有的像红色的帆船，有的像红色的小脚印……

突然，秋娃娃的颜料盒被打翻了。刹那间，大地换上了一身色彩鲜艳的盛装。苹果染成了红色，就连那平时严肃的银杏伯伯，也悄悄换了衣裳。站在一旁的棉花妹妹，看着这个调皮的秋娃娃，咧着嘴哈哈大笑，露出了自己的“大白牙”。

啊，秋天多么美丽，我爱这美丽的秋天，爱这调皮的秋娃娃。

## 感受秋天

新华区实验小学三(1)班 孙油油

秋天是美丽的，我们一起来感受一下。

听听秋天的声音。蟋蟀的啾啾声、树叶的沙沙声、鸟儿的鸣叫声、泉水的叮咚声，还有小朋友们美妙的歌声，它们汇成了一首动听的歌曲，在秋天里回荡。

闻闻秋天的气味。菊花、杜鹃花、桂花、彼岸花、昙花、牵牛花的香味合成了一股气流，守候着秋天。只要小朋友们一来，它们立马就钻进他们的鼻孔里。

看看秋天的景物。银杏树上的小扇子、法国梧桐的小巴掌、大雁写出的汉字、柿子树上的小灯笼。它们变成一幅画，是秋天绚丽多彩的代表。

秋天的奇妙无处不在。只要你用心去找，就能在每一个物体上找到秋天的影子。大家和我一起来感受这美妙的秋天吧。

## 我家的小金鱼

新华区实验小学四(3)班 鲁宫孜

我家有一只可爱的小金鱼，我可喜欢它了。

我的小金鱼养在柜子上的鱼缸里，全身是黄色的。它有一个大大的头和一对灯泡似的大眼睛，身上的鳞片亮晶晶的，又大又长的尾巴一摇一摆，看起来很轻盈。

小金鱼很爱干净，如果水质太差，缺少氧气时，它就会一直浮在水面。这时就得赶紧换水了，但是要控制好水温，水温变化超过5℃时，金鱼就受不了了。另外，你们知道吗？金鱼总是睁着眼，就连睡觉也睁着，是不是很有趣？

每天放学，我都会先去看看小金鱼。有一次，我被老师批评了，回家后仍闷闷不乐。我来到鱼缸前，看见小金鱼正在游来游去。它好像看出了我的难过，使劲摆动尾巴，把水珠溅到了我的脸上，好像在说：“小主人，不要难过了。”我知道它是和我玩，让我开心呢。

这就是我家的小金鱼，它每天陪着我，给我带来了许多快乐。

(指导老师：王瑞琴)